
У тенковском нападу Израела на положај Хамаса на југу Појаса Газе погинула три Палестинца
недеља, 27 мај 2018 16:20

Три Палестинца су погинула у израелском тенковском нападу на мету Хамаса крај Кан
Јуниса на југу Појаса Газе, саопштило је палестинско Министарство здравља.
Организација Исламски џихад идентификовала је жртве као своје чланове, наводи АП.

  

  

Експлозија у подручју крај Кан Јуниса се чула пре израелског напада, преносе
израелски медији извештаје арапских.

  

Израелска војска је у саопштењу потврдила напад, наводећи да је то био одговор на
подметање бомбе крај граничне ограде која је експлодирала приликом
неутралисања.Како се наводи, на израелској страни није било жртава.

  

"Експлозив је постављен крај граничне ограде на југу Појаса Газе у покушају да се
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повреде снаге које оперишу у том подручју и овог јутра неутралисале су је снаге ИДФ
(Израелских одбрамбених снага)", пише у војном саопштењу.

  

Претходио је напад израелских ваздухопловних снага на мете Хамаса крај Рафе у
суботу увече. Израелска војска је рекла да је то био одговор на прелазак четворо
Палестинаца из Газе преко граничне ограде у Израел. Они су бацили запаљиву бомбу и
под израелском ватром побегли назад у Газу. Оставили су поруку "Марш повратка.
Повратак у палестинску земљу".

  

Новински веб сајт повезан с Хамасом, објавио је синоћ да су израелске снаге гађале
базу за обуку војног крила организације у Рафи. Чуле су се експлозије, а извештаја о
жртвама није било.

  

У међувремену је умро један израелски војник који је рањен у војном упаду на другу
палестинску територију Западну обалу. Он је погођен у главу бетонском плочом и пао с
трећег спрата једне зграде током хапшења у избегличком логору Ал Амари.

  

У суботу је умро и један Палестинац рањен у протестима у петак дуж границе појаса
Газе. Тиме се повећао на 116 број Палестинаца убијених у Гази од почетка недељних
протеста 30. марта.

  

Палестинци на граници Газе и Израела протестују против израелске и египатске
блокаде и захтевају повратак на данашњу територију Израела. Хамас, исламска
екстремистичка организација која влада Газом, најавила је да ће наставити протесте.

  

Премијер Израела Бењамин Нетањаху рекао је на данашњој седници владе да Израел
неће толерисати нападе из појаса Газе.

  

(Бета)
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